VIPV_08_12_17.DOC 2008-12-17
Csak ezeken a lapokon rendelkezésre álló felületen dolgozhat. Ne szedje szét őket.
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1. kérdés 
Az 1. ábrán adott rendszerhez ismert a három erőművi blokk változó költség teljesítmény függvénye, melyeket a következő egyenletek determinálnak: [image: image1.wmf]K
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[Ft/s]. A megkötés:
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. Határozza meg azt a P10 és P20 valamint P30 teljesítmény értéket, amelyhez tartozó KV1+ KV2 + KV3 = minimum. (Ne számértékekkel, hanem betűkkel dolgozzon.) 
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1. ábra.
Válasz (
2. kérdés 
Hogyan alakul az eredő hatásfok sorosan, illetőleg párhuzamosan működő energia 
átalakító berendezéseknél? Miért olyan alacsony a villamos energia termelés hatásfoka? Mi az energetikai jelentősége a kapcsolt hő- és villamos energia termelésnek?
Válasz (
3. kérdés 
Ismertesse a napi terhelési görbék jellemzőit, milyen mennyiségekkel jellemezzük a változó terheléseket, és távlati tervezéshez miért szükségesek? Mit értünk csúcskihasználási óra szám, illetve terhelési tényező alatt milyen összefüggést ismer a két mennyiség között?
Válasz (
4. kérdés 
Milyen meddő forrásokat és főbb meddő fogyasztói csoportokat ismer? Ismertesse a meddő kompenzálásból származó műszaki és gazdasági előnyöket. Milyen követelményeket támasztunk korszerű meddő kompenzáló berendezésekkel szemben?
Válasz (
5. kérdés 
Egy családi ház tetején 4 m2 felületű napkollektort helyezünk el víz melegítés céljából. Számítsa ki:

1. Mekkora az egy nap alatt megtermelt energia [J],

2. Hány m3 víz hőmérsékletét lehet 60 
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 -kal megemelni ezzel az energiával.

3. Mire használható ez a vízmennyiség?

4. Mennyit kellene fizetnünk ennyi melegvízért, ha közüzemi szolgáltatásként vennénk igénybe?

Adja meg a felhasznált betűk jelentését és azok mértékegységét. A számításhoz szükséges adatokat vegye fel. (Munkájához vonalzót használjon. Értékeljük, ha az ábra függvényeihez színes ceruzát és/vagy rost tollat használ.)

Válasz (
6. kérdés 
Sorolja fel a villamos-energia szolgáltatás minőségi jellemzőit

Válasz (
7. kérdés 
Hogyan növelhető meg egy IT berendezés feszültségkiesés áthidalási ideje?
Válasz (
8. kérdés 
Középfeszültségű hálózaton nulla hibahelyi ellenálláson létrejött FN zárlat mekkora feszültségletörést okoz a zárlati hely közelében a hálózatról ellátott kisfeszültségű fogyasztóknál.?
Válasz (
Ponthatárok: /MINTA/


Elégséges: 35    -től      45       -ig


Közepes:   46     -től      54      -ig


Jó:             55      -től     64      -ig


Jeles:          65     -től               -ig
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